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AVALIAÇÃO GERALDO ALCKMIN E FERNANDO HADDAD / INTENÇÃO DE VOTO GOVERNO DE SP   

 

CAI PREFERÊNCIA POR ALCKMIN NA DISPUTA POR REELEIÇÃO  
 Maior migração, porém, ocorre em direção a votos em branco, nulo ou em nenhum dos pré-candidatos 

As intenções de voto em Geraldo Alckmin na disputa pelo Palácio dos Bandeirantes em 2014 caíram nas últimas três semanas, mas os adversários 
do atual governador não conseguiram herdar o aumento da rejeição a seu nome e, com isso, viram aumentar a fatia de eleitores dispostos a votar 
em branco ou nulo.  

No cenário que inclui também os nomes de Gilberto Kassab (PSD), Alexandre Padilha (PT) e Paulo Skaf (PMDB), Alckmin tem hoje 40% das 
intenções de voto, 12 pontos percentuais a menos do que obteve em pesquisa realizada na primeira semana de junho (52%). No mesmo período, 
Skaf oscilou de 16% para 19%, Kassab, de 9% para 6%, e Padilha, de 4% para 3%. As indicações de voto em branco, nulo ou em nenhum dos 
listados cresceu de 14% para 24%, e 7% não souberam opinar.  

Na situação em que o candidato do PT é Aloizio Mercadante, Alckmin tem 38% (ante 50% na pesquisa anterior). Em seguida aparecem Skaf (18%, 
ante 15% na última pesquisa), Mercadante (10%, ante 11% na última pesquisa), Kassab (6%, ante 8% na última pesquisa). A preferência pelo voto 
em branco, nulo ou em nenhum dos incluídos neste cenário passou de 11% para 21%, e 6% não souberam responder.  

Quando o nome na disputa pelo PT é o atual ministro da Justiça, José Eduardo Cardozo, o governador Geraldo Alckmin obtém 39% (tinha 52%), e é 
seguido por Skaf, com 19% (tinha 16%), Kassab, com 7% (tinha 8%) e Cardozo, com 5% (mesmo índice anterior). A taxa de indicações em branco, 
nulo ou em nenhum deles passou de 13% para 23%, e 7% não responderam. 

No cenário em que Lula é colocado como candidato do PT, Alckmin lidera com 34% (ante 42% no início de março), e em seguida aparecem Lula, 
com 22% (tinha 26%); Skaf, com 17% (tinha 13%); e Kassab, com 5% (tinha 6%). As intenções de voto em branco, nulo ou em nenhum dos 
candidatos subiu de 8% para 18%, e 5% não souberam responder.  

Em todos os cenários consultados, Alckmin aparece com índices de intenção de voto acima da média entre os mais jovens, e índice abaixo da 
média entre os mais escolarizados, fatia na qual perde votos, principalmente, para Skaf.  

Na pesquisa espontânea, em que nenhum nome é apresentado aos entrevistados, Alckmin é citado por 15%, ante 19% na pesquisa do início de 
junho. Também foram citados Serra (2%) e Lula (2%), entre outros com menor percentual. A fatia dos que não souberam indicar espontaneamente 
nenhum nome ficou em 63%, e 13% disseram espontaneamente que irão votar em branco ou nulo, o dobro do levantamento anterior (6%).  

 

APROVAÇÃO A ALCKMIN E HADDAD CAI APÓS PROTESTOS 
A aprovação ao governo Geraldo Alckmin (PSDB) caiu de 52%, segundo pesquisa realizada no início deste mês, para 38% atualmente, período que 
coincide com protestos que aconteceram em várias cidades do Estado de Paulo, com destaque para a capital. No mesmo intervalo, a taxa dos que 
consideram a gestão de Alckmin como regular passou de 31% para 40%, e foi de 15% para 20% o índice dos que avaliam seu governo como ruim 
ou péssimo. A nota média atribuída a seu governo seguia a tendência de queda e passou de 6,3 para 5,7.  
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O desempenho de Fernando Haddad (PT) à frente da Prefeitura de São Paulo sofreu dano similar: no início deste mês, 34% aprovavam seu 
governo, ou seja, consideravam-no ótimo ou bom, índice que caiu para 18% atualmente. A fatia dos que desaprovam o petista seguiu tendência 
inversa e cresceu de 21% para 40%, levando a taxa de ruim ou péssimo de Haddad após seis meses de governo a patamar similar ao registrado por 
Jânio Quadros (43%), Paulo Maluf (41%), Celso Pitta (42%) e Marta Suplicy (42%) no mesmo período de gestão. Há ainda 35% que consideram o 
desempenho de Haddad na prefeitura regular, índice similar ao registrado em março (37%). A nota média atribuída ao governo Haddad é 4,3, ante 
5,4 na pesquisa anterior.   

A atuação de Alckmin e Haddad frente aos protestos que ocorreram na capital paulista, no caso do prefeito, e em outras cidades do Estado também 
foram objetos de consulta junto à população, e o resultado mostra o petista como o mais mal avaliado no episódio. No caso do governador, 28% dos 
paulistas consideraram sua atuação ruim ou péssima, e 30%, ótima ou boa. A fatia dos que avaliaram seu desempenho como regular ficou em 35%.  

Em relação a Haddad, 44% consideraram sua atuação ruim ou péssima. Os demais se dividem entre aqueles que avaliaram o desempenho do 
prefeito como ótimo ou bom (19%) e regular (31%), e há 5% que não souberam opinar.  

 

São Paulo, 28 de junho de 2013 

 



METODOLOGIA 
  
 

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O universo 
da pesquisa é composto pela população com 16 anos ou mais do Estado de São Paulo. 
   
Nesse levantamento realizado do dia 27 ao dia 28 de junho de 2013, foram realizadas 1.723 entrevistas em 44 municípios, com margem de 
erro máxima 2 pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se fossem 
realizados 100 levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista. 
  
 
Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.  
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Masculino 48 100  51 49 50 48 42 50 46 48 39 50 60 60 53 36
Feminino 52  100 49 51 50 52 58 50 54 52 61 50 40 40 47 64
16 a 24 anos 19 21 18 100     8 29 20 16 21 20 17 19 21
25 a 34 anos 23 24 23  100    11 29 32 21 24 27 25 28 9
35 a 44 anos 19 20 18   100   15 22 20 17 22 19 14 23 9
45 a 59 anos 23 23 23    100  33 15 21 23 22 24 30 25 18
60 anos ou mais 16 13 17     100 32 5 8 23 11 10 13 6 43

40,7 39,9 41,4 19,5 29,6 39,6 52,0 68,2 50,4 34,0 37,1 43,8 38,8 38,5 41,1 37,5 49,3
Fundamental 37 38 35 16 18 29 53 75 100   56 32 13 9 30 55
Médio 42 41 44 63 53 49 28 14  100  38 49 46 23 46 33
Superior 21 21 21 21 29 22 19 11   100 6 19 41 68 24 12
PT 20 22 18 13 24 18 22 20 23 20 13 20 22 17 13 19 21
PSDB 8 10 7 14 5 8 9 5 3 11 12 5 8 12 15 9 7
PMDB 3 4 2 1 2 3 4 5 4 3 2 3 4 1 0 3 2
PV 2 2 1 2 3 2 1 0 1 2 3 1 2 3 2 2 0
PSD 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1   0 0
PSOL 0 0 0 0 1 0 0   0 1 0 0 0 1 0  
PTB 0 0 0  1   0 0 0 0 0 0 0  0 0
DEM 0 0 0 0    1 0 0  0     1
PDT 0 0   0 1   0 0   0   0 0
PSB 0 0 0 0 0  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PP 0  0 0  1  0 0  0 0    0 0
Outro partido 1 2 1 1 1 1 3 1 2 1 2 2 1 1 1 2 1
Nomes e referências 2 3 2 0 2 2 3 6 4 2 2 3 2 3 5 2 3
Nenhum/ não tem 62 56 67 66 61 63 58 62 62 61 64 64 59 62 62 61 63
Capital 27 27 28 27 28 27 27 28 25 26 34 23 27 31 40 28 27
Outros municípios da Região Metropolitana 20 20 20 19 21 20 21 18 17 23 18 21 21 18 14 20 20

Interior 53 54 51 53 51 53 52 54 58 50 48 56 52 51 46 52 53
Até 50 mil habitantes 19 19 18 20 16 21 17 19 26 17 10 27 15 11 9 17 21
Mais de 50 a 200 mil 18 18 18 17 19 17 18 19 22 17 13 21 19 12 15 18 18
Mais de 200 a 500 mil 21 21 21 20 21 21 20 23 17 24 21 16 23 29 19 22 19
Mais de 500 mil habitantes 43 41 44 42 44 41 45 39 36 42 56 36 44 48 58 43 41
PEA 73 80 67 71 89 88 79 26 59 79 85 64 77 84 87 100  
 Assalariado registrado 33 35 32 34 50 43 26 7 23 40 39 23 41 44 31 46  
 Assalariado sem registro 5 5 4 9 5 4 4  5 5 5 5 4 4 8 7  
 Funcionário público 4 5 4 0 4 5 9 3 2 3 12 2 3 12 11 6  
 Autônomo regular (Paga ISS) 5 7 4 2 4 9 8 3 5 6 6 2 6 8 11 7  
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 1 0  1 1 1    2 0  1 2 1  

 Empresário 3 4 2 1 5 5 2 0 1 2 7 1 1 4 16 4  
 Free-lance/ bico 13 14 12 10 11 13 20 11 17 13 6 16 15 7 6 18  
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 5 0  0   1 2 0 2 1  1  
 Outros PEA 0 0 1  0 0 0 1 1 0 0 1 0  0 0  
 Desempregado (procura emprego) 7 7 7 10 9 8 7 0 7 9 4 13 5 2 1 10  
NÃO PEA 27 20 33 29 11 12 21 74 41 21 15 36 23 16 13  100
 Dona de casa 7 0 13 3 5 7 7 12 11 5 2 12 5 2 1  25
 Aposentado 12 11 12   1 11 57 23 5 5 15 10 10 5  43
 Estudante 5 5 5 22 1 1  0 1 8 6 3 5 4 6  18
 Vive de rendas 0 0 0 0  1 0 1 1 0 0 1 0  0  2
 Outros NAO PEA 1 0 1  0  1 2 1 0 0 1 0 0   2
 Desempregado (Não procura emprego) 3 3 3 4 4 1 2 2 3 3 1 4 3 0 0  10

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO PRINCIPAL

SEXO

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO

PORTE DO 
MUNICÍPIO

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 27 e 28/06/2013
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Até R$ 1.356,00 35 28 42 29 32 32 35 51 53 32 10 100    31 48
De R$ 1.356,01 até R$ 2.034,00 22 21 23 24 23 24 21 19 21 27 15  55   23 21
De R$ 2.034,01 até R$ 3.390,00 18 21 15 21 19 22 17 10 15 19 22  45   20 13
De R$ 3.390,01 até R$ 6.780,00 14 17 11 15 17 14 15 9 5 15 27   100  16 9
De R$ 6.780,01 até R$ 13.560,00 6 7 5 6 6 5 7 5 2 4 18    83 7 3
De R$ 13.560,01 até R$ 33.900,00 1 2 1 1 1 1 2 1 0 0 4    16 1 1
R$ 33.900,01 ou mais 0 0 0  0 0 0  0  0    1 0 0
Recusa 2 2 1 1 1 2 2 3 2 1 3     2 1
Não sabe 2 2 2 4 1 1 1 2 3 1 1     1 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 831 892 334 398 328 395 268 632 727 364 605 698 243 121 1.259 464
Total Nos. absolutos 1.723 816 907 334 405 328 388 268 601 716 406 556 696 257 148 1.266 457

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 27 e 28/06/2013

RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE



www.datafolha.com.br

TOTAL

 
Total Região Metropolitana 
(Capital + Outros da RM) Capital

Outros municípios da 
Região Metropolitana Interior PT PSDB PMDB PV Outro partido

Masculino 48 47 47 47 49 53 56 69 64 56
Feminino 52 53 53 53 51 47 44 31 36 44
16 a 24 anos 19 19 19 19 20 13 33 4 27 10
25 a 34 anos 23 24 24 24 22 28 15 15 35 23
35 a 44 anos 19 19 19 19 19 18 19 23 25 16
45 a 59 anos 23 23 22 24 23 26 24 30 11 26
60 anos ou mais 16 15 16 14 16 15 9 27 1 25

40,7 40,5 40,5 40,5 40,9 42,0 37,3 49,0 32,3 44,8
Fundamental 37 32 33 32 40 43 13 46 13 53
Médio 42 44 41 49 40 43 56 38 56 25
Superior 21 23 26 19 19 14 31 16 31 22
PT 20 24 22 26 16 100     
PSDB 8 8 8 7 9  100    
PMDB 3 2 3 2 3   100   
PV 2 2 2 2 1    100  
PSD 0 0 0 1 0     6
PSOL 0 1 1 1      6
PTB 0 0 0  0     4
DEM 0 0 0  0     3
PDT 0 0 0 1      3
PSB 0 0 1       3
PP 0 0 0  0     3
Outro partido 1 1 2 1 2     27
Nomes e referências 2 2 2 2 3     46
Nenhum/ não tem 62 59 60 57 64      
Capital 27 58 100   30 26 25 31 29
Outros municípios da Região Metropolitana 20 42  100  27 18 12 27 17
Interior 53    100 43 56 63 41 54
Até 50 mil habitantes 19    35 11 26 21 28 18
Mais de 50 a 200 mil 18 9  22 26 17 15 17 13 17
Mais de 200 a 500 mil 21 16  37 26 22 12 33 13 22
Mais de 500 mil habitantes 43 75 100 40 14 50 46 28 46 43
PEA 73 74 74 73 73 72 77 76 97 71
 Assalariado registrado 33 34 34 34 33 32 30 18 52 26
 Assalariado sem registro 5 4 5 2 5 6 6 4 3 5
 Funcionário público 4 5 4 6 4 1 7 4  14
 Autônomo regular (Paga ISS) 5 5 6 3 6 5 8 10 4 11
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 0 0  1  1    
 Empresário 3 2 2 2 3 3 6 1 15 0
 Free-lance/ bico 13 14 13 15 13 15 12 29 10 12
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1  1  2   1
 Outros PEA 0 0 1  0 0  2 1 0
 Desempregado (procura emprego) 7 9 8 11 6 9 6 8 11 1
NÃO PEA 27 26 26 27 27 28 23 24 3 29
 Dona de casa 7 7 6 7 7 8 2 2 1 9
 Aposentado 12 12 11 12 12 13 6 16 1 14
 Estudante 5 4 5 4 5 3 12   5
 Vive de rendas 0 0 0  1  0    
 Outros NAO PEA 1 0 1  1   5  0
 Desempregado (Não procura emprego) 3 3 3 4 2 5 3 1  1

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

NATUREZA DO MUNICÍPIO PARTIDO DE PREFERENCIA

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO

PORTE DO 
MUNICÍPIO

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 27 e 28/06/2013
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TOTAL

 
Total Região Metropolitana 
(Capital + Outros da RM) Capital

Outros municípios da 
Região Metropolitana Interior PT PSDB PMDB PV Outro partido

Até R$ 1.356,00 35 33 30 37 37 36 22 40 29 39
De R$ 1.356,01 até R$ 2.034,00 22 22 21 24 22 26 17 32 13 25
De R$ 2.034,01 até R$ 3.390,00 18 19 19 19 18 19 23 22 28 13
De R$ 3.390,01 até R$ 6.780,00 14 15 16 13 14 12 20 6 21 12
De R$ 6.780,01 até R$ 13.560,00 6 6 8 4 5 3 8 1 8 9
De R$ 13.560,01 até R$ 33.900,00 1 2 2 1 1 1 4   0
R$ 33.900,01 ou mais 0 0 0   0   1  
Recusa 2 2 2 1 2 0 3   2
Não sabe 2 2 2 2 2 1 2    
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 816 473 343 907 342 144 48 30 93
Total Nos. absolutos 1.723 1.277 1.106 171 446 360 141 46 31 95

 
RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 27 e 28/06/2013

NATUREZA DO MUNICÍPIO PARTIDO DE PREFERENCIA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

 Ótimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo
Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 200 
mil

Mais de 200 a 500 
mil

Mais de 500 mil 
habitantes

Masculino 48 47 47 55 50 49 49 47
Feminino 52 53 53 45 50 51 51 53
16 a 24 anos 19 22 19 15 21 18 19 19
25 a 34 anos 23 20 23 28 20 25 23 24
35 a 44 anos 19 20 18 21 22 18 19 18
45 a 59 anos 23 24 22 22 21 23 22 24
60 anos ou mais 16 14 18 13 16 16 17 14

40,7 40,3 41,2 39,9 40,4 40,9 41,5 40,3
Fundamental 37 40 35 30 51 45 29 31
Médio 42 41 44 42 38 40 49 42
Superior 21 19 21 28 11 16 22 28
PT 20 20 19 22 12 19 21 23
PSDB 8 17 4 2 12 7 5 9
PMDB 3 4 2 3 3 3 4 2
PV 2 1 2 3 3 1 1 2
PSD 0 0 0 0 1 1  0
PSOL 0 0 0 1    1
PTB 0   1   1 0
DEM 0 0 0    1 0
PDT 0 0 0    1 0
PSB 0 0  0    0
PP 0  0 0    0
Outro partido 1 3 1 1 3 1 2 1
Nomes e referências 2 3 2 2 2 3 2 2
Nenhum/ não tem 62 51 70 65 66 65 63 58
Capital 27 22 26 39    64
Outros municípios da Região Metropolitana 20 18 22 21  25 36 19
Interior 53 60 52 40 100 75 64 17
Até 50 mil habitantes 19 20 19 12 100    
Mais de 50 a 200 mil 18 22 16 16  100   
Mais de 200 a 500 mil 21 19 23 21   100  
Mais de 500 mil habitantes 43 39 42 50    100
PEA 73 73 72 77 69 73 75 74
 Assalariado registrado 33 32 35 35 32 29 39 33
 Assalariado sem registro 5 6 4 4 3 5 5 5
 Funcionário público 4 3 4 8 5 5 3 5
 Autônomo regular (Paga ISS) 5 6 5 7 6 6 4 5
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 1 0 0 1 1  0
 Empresário 3 3 3 2 3 2 3 3
 Free-lance/ bico 13 14 13 13 15 13 15 12
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 1  2 1 1
 Outros PEA 0 0 0 0 1   0
 Desempregado (procura emprego) 7 7 7 7 4 10 4 9
NÃO PEA 27 27 28 23 31 27 25 26
 Dona de casa 7 7 8 4 8 7 5 7
 Aposentado 12 11 13 11 10 14 13 10
 Estudante 5 5 4 5 8 2 2 6
 Vive de rendas 0 1 0 0 1 1  0
 Outros NAO PEA 1 0 1 0 1 1 1 0
 Desempregado (Não procura emprego) 3 3 3 2 2 3 3 3

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR PORTE DO MUNICÍPIO

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO

PORTE DO 
MUNICÍPIO

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 27 e 28/06/2013
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TOTAL

 Ótimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo
Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 200 
mil

Mais de 200 a 500 
mil

Mais de 500 mil 
habitantes

Até R$ 1.356,00 35 36 36 30 51 41 27 30
De R$ 1.356,01 até R$ 2.034,00 22 21 22 26 18 23 23 23
De R$ 2.034,01 até R$ 3.390,00 18 19 17 21 15 19 21 18
De R$ 3.390,01 até R$ 6.780,00 14 13 14 17 8 9 20 16
De R$ 6.780,01 até R$ 13.560,00 6 6 7 4 3 3 6 8
De R$ 13.560,01 até R$ 33.900,00 1 1 1 1  3 1 1
R$ 33.900,01 ou mais 0  0 0    0
Recusa 2 1 2 1 2  2 2
Não sabe 2 2 1 1 3 1 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 655 687 340 319 309 360 734
Total Nos. absolutos 1.723 595 671 414 154 152 179 1.238

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 27 e 28/06/2013

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR PORTE DO MUNICÍPIO



Intenção de voto para governador de São Paulo
(Resposta espontânea e única, em %) 

06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013

G ld Al k i 19 15Geraldo Alckmin 19 15

José Serra 4 4

Lula 1 2

Aloizio Mercadante 1 1Aloizio Mercadante 1 1

Marta Suplicy 1 1

Paulo Maluf 1 1

Paulo Skaf 1 1Paulo Skaf 1 1

No atual governador 1 1

Celso Russomanno 1 0

Gilberto Kassab 1 0

Em branco/ nulo/ nenhum 4 13

Outras respostas 2 2

Não sabe 63 52

www.datafolha.com.br

Fonte : Em 2014 também haverá eleição para governador do estado de São Paulo. Em quem você gostaria de votar para governador de São Paulo em 2014? 
Base : Total da amostra - Estado de São Paulo
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Geraldo Alckmin 15 19 12 19 14 17 16 10 12 18 16 11 17 21 20 17 9
José Serra 4 4 4 2 5 4 3 7 5 3 4 5 4 5 2 4 5
Lula 2 3 1 2 2 5 2 1 3 3 0 4 2 2 0 3 2
Paulo Maluf 1 2 1  0 1 2 3 2 1 1 1 2 1 1 1 2
Aloizio Mercadante 1 2 1 1  3 1  1 1 0 1 1 0 1 1  
Paulo Skaf 1 2 0 1 2 0 2  0 1 2 0 1 2 1 1 0
Candidato do PT 1 1 1 1 1  1 0 0 0 2 0 1 1 2 1 0
Eduardo Suplicy/ Suplicy 1 1 0  2 1 0 0 0 0 2 1 0 1 4 1 0
Fernando Haddad 1 1 1 1   1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0
Marta Suplicy 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1 0
No atual Governador 1 1 0   1 0 2 1 0 0 1 1   1 1
Dilma 1 1 1 1 0 1  1 1 0  0 1  0 1 1
Outras Respostas 5 5 6 4 5 3 9 6 5 4 9 5 5 5 9 6 5
Em branco/nulo/ nenhum 13 14 12 11 15 11 13 14 13 13 13 12 12 16 12 12 15
Não sabe 52 44 60 56 52 52 49 53 53 53 49 57 51 44 47 50 59
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 831 892 334 398 328 395 268 632 727 364 605 698 243 121 1.259 464
Total Nos. absolutos 1.723 816 907 334 405 328 388 268 601 716 406 556 696 257 148 1.266 457

P.7 Em 2014 também haverá eleição para governador do estado de São Paulo.
Em quem você gostaria de votar para governador de São Paulo em 2014 ? 

(Resposta espontânea e única, em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 27 e 28/06/2013
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TOTAL

 
Total Região Metropolitana 
(Capital + Outros da RM) Capital

Outros municípios da 
Região Metropolitana Interior PT PSDB PMDB PV Outro partido

Nenhum/ 
não tem

Geraldo Alckmin 15 12 13 11 18 13 43 34 17 22 11
José Serra 4 4 4 4 4 4 15 5 3 5 3
Lula 2 3 2 4 2 6 3   5 1
Paulo Maluf 1 1 2 1 1 1 2 5 1 3 1
Aloizio Mercadante 1 0 1  2 4    0 0
Paulo Skaf 1 1 1 2 1 1 0  1 1 1
Candidato do PT 1 0 1  1 4     0
Eduardo Suplicy/ Suplicy 1 2 1 3  1 0    1
Fernando Haddad 1 1 1 1 1 2 0   0 0
Marta Suplicy 1 1 2 1 0 1 0   0 1
No atual Governador 1 0 0 1 1  3   5 0
Dilma 1 1 1 1 0 0  4  0 1
Outras Respostas 5 6 7 5 5 6 9 11 10 6 4
Em branco/nulo/ nenhum 13 16 16 15 10 8 2 9 4 10 17
Não sabe 52 51 49 54 53 48 22 32 64 43 59
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 816 473 343 907 342 144 48 30 93 1.066
Total Nos. absolutos 1.723 1.277 1.106 171 446 360 141 46 31 95 1.050

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 27 e 28/06/2013

P.7 Em 2014 também haverá eleição para governador do estado de São Paulo.
Em quem você gostaria de votar para governador de São Paulo em 2014 ? 

(Resposta espontânea e única, em %)

 

NATUREZA DO MUNICÍPIO PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

 Ótimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo
Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 200 
mil

Mais de 200 a 500 
mil

Mais de 500 mil 
habitantes

Geraldo Alckmin 15 32 7 0 21 15 13 14
José Serra 4 8 2 2 5 4 2 4
Lula 2 3 2 3 3 2 5 1
Paulo Maluf 1 1 2 1 3  2 1
Aloizio Mercadante 1 1 1 1 1 1 1 1
Paulo Skaf 1 0 1 2 1  1 2
Candidato do PT 1 0 1 2  1 2 1
Eduardo Suplicy/ Suplicy 1 0 1 1  1  1
Fernando Haddad 1 1 0 1  1  1
Marta Suplicy 1 1 1 1  1  1
No atual Governador 1 1 1  2  1 0
Dilma 1 1 0 1 1  1 1
Outras Respostas 5 5 5 5 2 3 9 6
Em branco/nulo/ nenhum 13 5 15 23 9 8 14 16
Não sabe 52 41 61 58 53 63 50 49
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 655 687 340 319 309 360 734
Total Nos. absolutos 1.723 595 671 414 154 152 179 1.238

P.7 Em 2014 também haverá eleição para governador do estado de São Paulo.
Em quem você gostaria de votar para governador de São Paulo em 2014 ? 

(Resposta espontânea e única, em %)

 

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 27 e 28/06/2013



Intenção de voto para governador de São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %) 

Situação A 06 e 
07/06/2013

27 e 
28/06/2013

Geraldo Alckmin 52 40

Situação B 06 e 
07/06/2013

27 e 
28/06/2013

Geraldo Alckmin 50 38

Paulo Skaf 16 19

Gilberto Kassab 9 6

Alexandre Padilha 3 4

Paulo Skaf 15 18

Aloizio Mercadante 11 10

Gilberto Kassab 8 6

Em branco/ nulo/ nenhum 14 24

Não sabe 5 7

Em branco/ nulo/ nenhum 11 21

Não sabe 4 6

Situação C 06 e 
07/06/2013

27 e 
28/06/2013

Geraldo Alckmin 52 39

Situação D 06 e 
07/06/2013

27 e 
28/06/2013

Geraldo Alckmin 42 34

Paulo Skaf 16 19

Gilberto Kassab 8 7

José Eduardo Cardozo 5 5

Lula 26 22

Paulo Skaf 13 17

Gilberto Kassab 6 5

Em branco/ nulo/ nenhum 13 23

Não sabe 5 7

Em branco/ nulo/ nenhum 8 18

Não sabe 4 5
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Fonte : Se a eleição para governador fosse hoje, em qual desses candidatos você votaria? 
Base : Total da amostra - Estado de São Paulo
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Geraldo Alckmin 40 41 40 46 37 41 40 38 44 41 31 41 41 39 43 40 39
Paulo Skaf 19 23 16 19 21 20 17 18 15 18 29 15 21 27 18 20 16
Gilberto Kassab 6 5 7 8 6 5 5 3 5 7 4 7 6 4 6 5 6
Alexandre Padilha 4 4 3 5 4 3 2 3 4 4 4 4 3 4 3 4 3
Em branco/ nulo/ nenhum 24 23 26 17 26 25 27 26 21 25 28 24 23 25 27 24 24
Não sabe 7 5 9 4 6 6 8 12 11 5 4 10 6 1 3 5 11
Geraldo Alckmin 38 38 38 44 36 41 36 35 41 40 29 37 40 37 42 39 37
Paulo Skaf 18 21 14 19 18 19 16 16 13 17 27 13 19 26 16 18 17
Aloizio Mercadante 10 11 10 7 10 11 13 11 11 10 11 11 10 9 11 10 10
Gilberto Kassab 6 5 8 10 5 4 6 5 6 7 5 7 6 6 6 6 5
Em branco/ nulo/ nenhum 21 21 22 16 26 19 22 23 20 22 24 22 20 21 22 22 20
Não sabe 6 4 8 4 5 5 7 11 9 4 4 9 5 0 3 5 10
Recusa 0  0  1     0  0    0  
Geraldo Alckmin 39 41 38 47 37 41 37 34 42 42 31 39 39 40 42 40 37
Paulo Skaf 19 22 16 18 20 20 18 18 14 18 29 14 21 27 16 19 17
Gilberto Kassab 7 5 8 10 6 6 6 6 7 8 5 8 7 6 6 6 8
José Eduardo Cardoso 5 5 5 3 6 5 7 4 6 4 5 5 5 5 6 6 4
Em branco/ nulo/ nenhum 23 21 24 17 25 23 24 25 20 23 26 23 21 22 28 23 22
Não sabe 7 5 9 5 6 6 8 13 11 5 4 11 6 1 2 5 12
Geraldo Alckmin 34 33 34 38 32 34 33 29 34 35 30 33 33 36 40 35 30
Lula 22 23 21 23 20 20 20 27 27 21 15 25 23 16 12 20 27
Paulo Skaf 17 20 14 13 19 19 16 14 13 15 26 12 18 24 16 18 13
Gilberto Kassab 5 5 6 9 4 5 4 5 5 6 4 7 5 4 3 5 7
Em branco/ nulo/ nenhum 18 18 18 13 22 18 20 15 14 18 23 17 15 20 28 19 16
Não sabe 5 3 7 3 3 3 6 10 7 4 2 7 4 1 1 4 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 831 892 334 398 328 395 268 632 727 364 605 698 243 121 1.259 464
Total Nos. absolutos 1.723 816 907 334 405 328 388 268 601 716 406 556 696 257 148 1.266 457

SITUAÇÃO C

SITUAÇÃO D

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 27 e 28/06/2013

P.10 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador de São Paulo em 2014.
Se a eleição para governador fosse hoje e os candidatos fossem estes _______, em quem você votaria ?

E se os candidatos fossem estes _________, em quem você votaria para governador ? 
(R t ti l d ú i %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO PRINCIPAL

SITUAÇÃO A

SITUAÇÃO B
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TOTAL

 
Total Região Metropolitana 
(Capital + Outros da RM) Capital Interior PT PSDB PMDB PV

Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem

Geraldo Alckmin 40 34 33 46 39 72 47 19 54 35
Paulo Skaf 19 19 20 19 20 18 21 42 20 19
Gilberto Kassab 6 7 7 4 8 6 15 4 4 5
Alexandre Padilha 4 3 4 4 3 1 9 15 4 4
Em branco/ nulo/ nenhum 24 30 29 20 21 3 8 18 17 30
Não sabe 7 7 6 7 9 0  1 1 8
Geraldo Alckmin 38 32 31 44 35 72 46 19 50 34
Paulo Skaf 18 18 17 17 15 17 21 44 20 18
Aloizio Mercadante 10 10 12 10 24 3 5 8 11 7
Gilberto Kassab 6 7 7 5 7 6 20 10 4 5
Em branco/ nulo/ nenhum 21 27 27 17 14 3 8 18 14 28
Não sabe 6 6 5 6 6 0  1 1 8
Recusa 0   0      0
Geraldo Alckmin 39 32 31 46 38 75 46 19 53 34
Paulo Skaf 19 19 19 19 19 15 21 37 24 18
Gilberto Kassab 7 8 8 6 9 7 19 10 5 6
José Eduardo Cardoso 5 5 7 5 8 1 6 15 2 5
Em branco/ nulo/ nenhum 23 29 29 17 16 3 9 18 16 29
Não sabe 7 7 6 8 10 0  1 1 8
Geraldo Alckmin 34 26 27 40 27 71 46 17 40 30
Lula 22 24 24 19 44 8 10 26 25 17
Paulo Skaf 17 17 17 16 11 13 25 37 18 18
Gilberto Kassab 5 7 5 4 8 5 14 1 5 4
Em branco/ nulo/ nenhum 18 22 22 15 6 2 4 17 12 25
Não sabe 5 4 5 5 3 0  1 0 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 816 473 907 342 144 48 30 93 1.066
Total Nos. absolutos 1.723 1.277 1.106 446 360 141 46 31 95 1.050

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 27 e 28/06/2013

 
SITUAÇÃO A

SITUAÇÃO B

SITUAÇÃO C

SITUAÇÃO D

P.10 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador de São Paulo em 2014.
Se a eleição para governador fosse hoje e os candidatos fossem estes _______, em quem você votaria ?

E se os candidatos fossem estes _________, em quem você votaria para governador ? 

NATUREZA DO MUNICÍPIO PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

 Ótimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo
Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 200 
mil

Mais de 200 a 500 
mil

Mais de 500 mil 
habitantes

Geraldo Alckmin 40 71 30 4 49 53 30 36
Paulo Skaf 19 13 22 27 16 15 24 20
Gilberto Kassab 6 5 7 5 5 5 7 6
Alexandre Padilha 4 2 4 6 5 4 4 3
Em branco/ nulo/ nenhum 24 7 28 49 16 17 30 28
Não sabe 7 2 8 9 9 6 5 7
Geraldo Alckmin 38 67 29 4 48 49 30 34
Paulo Skaf 18 12 20 25 16 13 22 18
Aloizio Mercadante 10 5 12 16 8 11 10 11
Gilberto Kassab 6 7 7 4 5 6 7 6
Em branco/ nulo/ nenhum 21 7 24 43 16 14 25 25
Não sabe 6 2 7 7 7 6 5 6
Recusa 0  0    1  
Geraldo Alckmin 39 70 29 5 49 50 30 35
Paulo Skaf 19 12 22 26 14 17 24 19
Gilberto Kassab 7 7 8 5 6 7 8 7
José Eduardo Cardoso 5 3 6 8 5 6 4 5
Em branco/ nulo/ nenhum 23 6 27 46 15 14 29 27
Não sabe 7 3 8 9 11 6 5 7
Geraldo Alckmin 34 61 24 4 43 43 26 29
Lula 22 18 24 26 18 23 21 23
Paulo Skaf 17 10 19 25 13 15 21 17
Gilberto Kassab 5 6 6 4 5 5 7 5
Em branco/ nulo/ nenhum 18 4 22 35 15 8 22 21
Não sabe 5 2 5 6 7 6 2 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 655 687 340 319 309 360 734
Total Nos. absolutos 1.723 595 671 414 154 152 179 1.238

SITUAÇÃO C

SITUAÇÃO B

P.10 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador de São Paulo em 2014.
Se a eleição para governador fosse hoje e os candidatos fossem estes _______, em quem você votaria ?

E se os candidatos fossem estes _________, em quem você votaria para governador ? 
(Resposta estimulada e única, em %)

 

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR PORTE DO MUNICÍPIO

SITUAÇÃO A

SITUAÇÃO D

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 27 e 28/06/2013



Evolução da avaliação do governador de São Paulo - Geraldo Alckmin
(estimulada e única, em %)

48

52

48

40

38
29

31

20

14 15

20

15 e 16/03/2011 - após 3 meses 06 e 07/06/2013 - após 2 anos e 5 meses 27 e 28/06/2013 - após 2 anos e 6 meses
ÓÓtimo/bom 48 52 38
Regular 29 31 40
Ruim/péssimo 14 15 20
Não sabe 8 3 2
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Fonte: Na sua opinião o governador Geraldo Alckmin está fazendo um governo:
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN 
- SEXO -

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 46 51 37 -14
Regular 33 30 39 9
Ruim/péssimo 16 17 22 5
Não sabe 5 2 2 0

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 50 52 39 -13
Regular 26 31 41 10
Ruim/péssimo 13 14 17 3
Não sabe 11 3 3 0

Masculino

Feminino
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN 
-IDADE-

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 46 46 43 -3
Regular 31 36 39 3
Ruim/péssimo 18 15 16 1
Não sabe 6 3 2 -1

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 49 55 34 -21
Regular 30 27 40 13
Ruim/péssimo 14 16 24 8
Não sabe 8 2 2 0

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 50 51 40 -11
Regular 31 32 37 5
Ruim/péssimo 12 16 22 6
Não sabe 7 1 1 0

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 47 52 40 -12
Regular 30 28 39 11
Ruim/péssimo 13 15 19 4
Não sabe 9 5 2 -3

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 47 53 34 -19
Regular 23 31 46 15
Ruim/péssimo 12 14 16 2
Não sabe 17 2 4 2

16 a 24 anos

60 anos ou mais

De 45 a 59 anos

De 35 a 44 anos

De 25 a 34 anos
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN 
-ESCOLARIDADE-

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 49 55 41 -14
Regular 26 29 38 9
Ruim/péssimo 13 12 16 4
Não sabe 12 5 5 0

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 49 51 37 -14
Regular 32 33 42 9
Ruim/péssimo 13 15 19 4
Não sabe 6 2 1 -1

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 41 46 33 -13
Regular 32 29 39 10
Ruim/péssimo 21 24 27 3
Não sabe 6 1 1 0

Superior

Médio

Fundamental
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN 
-RENDA FAMILIAR-

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 50 53 39 -14
Regular 28 30 41 11
Ruim/péssimo 12 13 17 4
Não sabe 10 4 3 -1

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 47 54 38 -16
Regular 32 30 38 8
Ruim/péssimo 13 14 23 9
Não sabe 8 2 2 0

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 45 42 35 -7
Regular 28 34 41 7
Ruim/péssimo 21 24 23 -1
Não sabe 6 0 1 1

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 47 50 39 -11
Regular 29 31 48 17
Ruim/péssimo 20 19 13 -6
Não sabe 4 0 0

Mais de 10 S.M.

Mais de 2 a 5 S.M.

Até 2 S.M.

Mais de 5 a 10 S.M.
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN 
- NATUREZA DO MUNICÍPIO -

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 43 42 32 -10
Regular 31 36 40 4
Ruim/péssimo 19 19 25 6
Não sabe 8 3 2 -1

CATEGORIAS 15 e 16/03/2011 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 52 60 43 -17
Regular 28 26 39 13
Ruim/péssimo 10 12 15 3
Não sabe 9 3 3 0

Capital + RM

Interior
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Ótimo/ Bom 38 37 39 43 34 40 40 34 41 37 33 39 38 35 39 38 38
Regular 40 39 41 39 40 37 39 46 38 42 39 41 38 41 48 39 41
Ruim/ Péssimo 20 22 17 16 24 22 19 16 16 19 27 17 23 23 13 21 17
Não sabe 2 2 3 2 2 1 2 4 5 1 1 3 2 1  2 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 831 892 334 398 328 395 268 632 727 364 605 698 243 121 1.259 464
Total Nos. absolutos 1.723 816 907 334 405 328 388 268 601 716 406 556 696 257 148 1.266 457

P.8 O governador Geraldo Alckmin vai completar dois anos e seis meses de governo.
Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin está fazendo um governo: 

(Resposta estimulada e única, em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 27 e 28/06/2013
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TOTAL

 
Total Região Metropolitana 
(Capital + Outros da RM) Capital

Outros municípios da 
Região Metropolitana Interior PT PSDB PMDB PV Outro partido

Ótimo/ Bom 38 32 31 34 43 39 78 55 27 44
Regular 40 40 38 43 39 38 17 27 40 29
Ruim/ Péssimo 20 25 28 21 15 22 5 18 33 20
Não sabe 2 2 3 2 3 1    7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 816 473 343 907 342 144 48 30 93
Total Nos. absolutos 1.723 1.277 1.106 171 446 360 141 46 31 95

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 27 e 28/06/2013

P.8 O governador Geraldo Alckmin vai completar dois anos e seis meses de governo.
Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin está fazendo um governo: 

(Resposta estimulada e única, em %)

 

NATUREZA DO MUNICÍPIO PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

 Ótimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo
Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 200 
mil

Mais de 200 a 500 
mil

Mais de 500 mil 
habitantes

Ótimo/ Bom 38 100   41 48 34 35
Regular 40  100  41 35 44 40
Ruim/ Péssimo 20   100 13 18 20 23
Não sabe 2    5  2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 655 687 340 319 309 360 734
Total Nos. absolutos 1.723 595 671 414 154 152 179 1.238

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 27 e 28/06/2013

P.8 O governador Geraldo Alckmin vai completar dois anos e seis meses de governo.
Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin está fazendo um governo: 

(Resposta estimulada e única, em %)

 

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR PORTE DO MUNICÍPIO



Evolução da avaliação do governador de São Paulo - Geraldo Alckmin
Nota média

(estimulada e única, em %)( , )

6,4 6,3

5,7

15 e 16/03/2011 - após 3 meses 06 e 07/06/2013 - após 2 anos e 5 meses 27 e 28/06/2013 - após 2 anos e 6 meses
Nota média 6,4 6,3 5,7
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Fonte: De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Geraldo Alckmin?
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Zero 7 8 7 4 9 8 8 9 8 7 8 8 7 9 6 7 8
1 2 2 1 2 2 2 1 1 2 1 2 2 2 2  2 1
2 3 3 2 1 3 2 4 3 3 1 4 2 3 3 1 3 2
3 5 6 5 4 7 6 7 3 4 6 6 5 6 7 3 6 4
4 7 7 7 9 6 9 4 8 5 8 10 4 9 8 8 7 6
5 21 21 22 22 27 23 18 15 16 24 24 21 21 24 22 22 19
6 11 13 10 13 12 9 9 15 9 13 12 9 12 10 17 11 12
7 15 15 14 18 14 12 15 13 13 15 16 12 14 19 23 14 15
8 15 14 17 19 12 16 18 12 15 17 12 17 16 11 13 16 14
9 6 6 6 4 4 5 8 7 11 3 3 8 4 3 6 5 6
10 6 5 7 3 3 7 8 11 12 3 1 9 5 2 0 5 10
Não sabe 2 1 2 2 2 1 1 3 3 1 1 2 2 1 0 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 831 892 334 398 328 395 268 632 727 364 605 698 243 121 1.259 464
Total Nos. absolutos 1.723 816 907 334 405 328 388 268 601 716 406 556 696 257 148 1.266 457

5,7 5,5 5,9 5,9 5,2 5,6 5,9 5,9 6,2 5,6 5,1 6,0 5,6 5,2 5,8 5,6 5,9

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 27 e 28/06/2013

MÉDIA

P.9 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Geraldo Alckmin nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

 

SEXO IDADE
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TOTAL

 
Total Região Metropolitana 
(Capital + Outros da RM) Capital

Outros municípios da 
Região Metropolitana Interior PT PSDB PMDB PV Outro partido

Zero 7 9 11 7 6 6 1 1 22 16
1 2 1 2 1 2 1 1   1
2 3 3 4 2 2 3  1  0
3 5 6 6 7 4 6 2 15 6 5
4 7 10 10 10 5 9 2  20 7
5 21 23 22 25 19 18 12 15 26 6
6 11 10 10 10 12 13 12 5 3 9
7 15 13 14 13 16 16 22 14 10 15
8 15 12 12 11 19 12 30 19 10 18
9 6 5 4 6 7 9 5 15 1 7
10 6 5 4 6 7 5 13 15 1 11
Não sabe 2 2 2 2 2 1    5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 816 473 343 907 342 144 48 30 93
Total Nos. absolutos 1.723 1.277 1.106 171 446 360 141 46 31 95

5,7 5,3 5,2 5,5 6,1 5,8 7,1 6,9 4,2 5,8
Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 27 e 28/06/2013

NATUREZA DO MUNICÍPIO PARTIDO DE PREFERENCIA

MÉDIA

P.9 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Geraldo Alckmin nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

 Ótimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo
Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 200 
mil

Mais de 200 a 500 
mil

Mais de 500 mil 
habitantes

Zero 7 0 1 35 5 6 8 9
1 2  0 7 3 1 1 1
2 3 1 1 11 1 3 1 4
3 5 1 4 17 3 5 8 5
4 7 1 10 15 5 4 9 8
5 21 9 40 9 20 20 21 23
6 11 8 19 3 9 13 12 11
7 15 24 13 1 9 15 14 17
8 15 31 9 0 21 17 14 13
9 6 12 3 1 10 7 4 4
10 6 13 1 1 9 9 6 4
Não sabe 2 0 0 1 5  2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 655 687 340 319 309 360 734
Total Nos. absolutos 1.723 595 671 414 154 152 179 1.238

5,7 7,6 5,6 2,3 6,3 6,1 5,5 5,4
Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 27 e 28/06/2013

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR PORTE DO MUNICÍPIO

MÉDIA

P.9 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Geraldo Alckmin nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Ótimo/ Bom 30 30 31 32 23 33 34 31 35 31 21 34 31 27 22 29 35
Regular 35 34 35 36 32 35 33 40 35 34 35 34 35 36 33 34 37
Ruim/ Péssimo 28 32 24 27 38 26 26 20 19 30 40 22 28 35 43 31 21
Não sabe 7 3 10 6 6 6 7 9 11 5 4 10 6 2 2 7 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 831 892 334 398 328 395 268 632 727 364 605 698 243 121 1.259 464
Total Nos. absolutos 1.723 816 907 334 405 328 388 268 601 716 406 556 696 257 148 1.266 457

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - São Paulo 
Data do campo: 27 e 28/06/2013

P.20 Como você avalia a atuação do governador de São Paulo Geraldo Alckmin frente aos protestos
que aconteceram no estado de São Paulo nas últimas semanas:  ótima, boa, regular, ruim ou péssima ?

(Resposta estimulada e única, em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
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TOTAL

 
Total Região Metropolitana 
(Capital + Outros da RM) Capital Interior PT PSDB PMDB PV

Outro 
partido

Nenhum/ não 
tem

Ótimo/ Bom 30 25 25 35 35 44 40 24 38 26
Regular 35 39 37 30 35 35 33 27 33 35
Ruim/ Péssimo 28 31 33 26 26 18 23 49 27 30
Não sabe 7 5 5 8 4 3 4  3 9
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 816 473 907 342 144 48 30 93 1.066
Total Nos. absolutos 1.723 1.277 1.106 446 360 141 46 31 95 1.050

 

NATUREZA DO MUNICÍPIO PARTIDO DE PREFERENCIA

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - São Paulo
Data do campo: 27 e 28/06/2013

P.20 Como você avalia a atuação do governador de São Paulo Geraldo Alckmin frente aos protestos
que aconteceram no estado de São Paulo nas últimas semanas:  ótima, boa, regular, ruim ou péssima ?

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

 Ótimo/ Bom Regular
Ruim/ 

Péssimo
Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 200 
mil

Mais de 200 a 500 
mil

Mais de 500 mil 
habitantes

Ótimo/ Bom 30 58 15 9 37 34 27 28
Regular 35 27 50 20 33 29 36 37
Ruim/ Péssimo 28 9 28 66 19 30 34 29
Não sabe 7 6 6 5 10 7 3 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.723 655 687 340 319 309 360 734
Total Nos. absolutos 1.723 595 671 414 154 152 179 1.238

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - São Paulo 
Data do campo: 27 e 28/06/2013

P.20 Como você avalia a atuação do governador de São Paulo Geraldo Alckmin frente aos protestos
que aconteceram no estado de São Paulo nas últimas semanas:  ótima, boa, regular, ruim ou péssima ?

(Resposta estimulada e única, em %)

 

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
GERALDO ALCKMIN PORTE DO MUNICÍPIO



Avaliação do prefeito Fernando Haddad
PO813694

27 e 28/06/201327 e 28/06/2013

www.datafolha.com.br



METODOLOGIA 
  
 

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O universo 
da pesquisa é composto pela população com 16 anos ou mais da cidade de São Paulo. 
   
Nesse levantamento realizado do dia 27 ao dia 28 de junho de 2013, foram realizadas 1.106 entrevistas com margem de erro máxima 3 
pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se fossem realizados 100 
levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista. 
  
 
Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha. 
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Masculino 47 100  50 48 47 45 42 48 47 44 37 49 53 56 52 32
Feminino 53  100 50 52 53 55 58 52 53 56 63 51 47 44 48 68
16 a 24 anos 19 21 18 100     8 30 16 20 18 23 13 19 20
25 a 34 anos 24 25 23  100    13 28 31 24 27 22 20 29 10
35 a 44 anos 19 19 19   100   18 19 21 16 20 18 20 22 9
45 a 59 anos 22 22 23    100  32 16 21 19 21 26 31 24 19
60 anos ou mais 16 14 17     100 30 8 11 21 14 11 16 6 42

40,5 39,8 41,1 19,6 29,2 39,3 52,0 68,4 49,1 34,5 39,0 41,1 39,6 39,6 43,2 37,2 49,7
Fundamental 33 34 32 15 18 30 47 62 100   52 32 16 10 28 46
Médio 41 41 40 64 48 40 28 20  100  43 45 39 21 42 37
Superior 26 25 27 22 34 29 25 18   100 5 23 46 69 30 17
PT 22 26 18 14 26 26 23 18 24 23 17 22 26 17 17 22 20
PSDB 8 9 7 10 7 6 7 10 4 8 13 5 7 10 17 8 9
PMDB 3 2 3  1 3 4 4 4 2 1 3 3 1 1 2 3
PV 2 2 2 0 4 1 3 1 1 2 2 2 2 3 2 2 1
PSOL 1 1 1 0 2 0 0   1 2  1 1 3 1  
PSB 1 1 0 0 1  0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0
PSD 0 0 1  0 0 0 1 0 0 1 1 0   0  
PTB 0 0 0  1   1 0 0 0 0 0 1  0 0
DEM 0 0  0    1 0 0  1     1
PP 0  0 0    1 1   1    0 0
PDT 0 0   0     0   0    0
Outro partido 2 2 1 3 1 1 2 1 2 1 2 1 1 2 3 1 2
Nomes e referências 2 1 3 1 1 4 1 3 3 2 0 2 2 1 3 1 3
Nenhum/ não tem 60 55 64 69 56 59 58 60 60 59 61 62 56 64 55 60 61
PEA 74 82 67 73 89 87 78 29 64 76 83 68 76 79 79 100  
 Assalariado registrado 34 40 30 39 49 40 28 9 26 36 42 25 38 44 35 47  
 Assalariado sem registro 5 5 5 9 6 5 5  5 6 4 7 5 3 8 7  
 Funcionário público 4 3 4 0 3 3 8 3 1 2 9 1 3 6 10 5  
 Autônomo regular (Paga ISS) 6 8 4 1 5 9 10 3 7 5 5 4 7 6 8 8  
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 1   0 1 0    1   1 2 0  

 Empresário 2 2 2  2 4 3 1 0 2 5 1 1 3 8 3  
 Free-lance/ bico 13 15 10 8 12 13 17 12 16 13 8 14 14 10 6 17  
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 5 0  0   2 2 1 1 1  1  
 Outros PEA 1 0 1  1 0 2 1 1 1 1 1 0  1 1  
 Desempregado (procura emprego) 8 7 9 11 10 11 6 1 7 10 6 14 7 3 2 11  
NÃO PEA 26 18 33 27 11 13 22 71 36 24 17 32 24 21 21  100
 Dona de casa 6  12 4 4 6 9 9 10 6 2 9 6 5 3  24
 Aposentado 11 11 12   2 9 56 20 6 9 13 10 10 13  43
 Estudante 5 3 6 20 2 2  1 0 9 4 4 5 6 4  18
 Vive de rendas 0  1 0   0 1 1 0 0 1 0  1  1
 Outros NAO PEA 1 1 1  1  1 2 1 0 0 1 1 1   3
 Desempregado (Não procura emprego) 3 3 3 2 5 3 3 1 5 3 1 5 3 1 1  11

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO PRINCIPAL
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Até R$ 1.356,00 30 23 35 31 30 25 26 39 47 32 5 100    27 36
De R$ 1.356,01 até R$ 2.034,00 21 21 22 22 22 21 20 23 26 24 11  54   21 24
De R$ 2.034,01 até R$ 3.390,00 19 22 16 16 24 21 17 12 13 20 23  46   20 13
De R$ 3.390,01 até R$ 6.780,00 16 18 14 19 14 15 18 11 7 15 27   100  17 13
De R$ 6.780,01 até R$ 13.560,00 8 9 7 5 7 9 11 8 2 5 20    78 9 6
De R$ 13.560,01 até R$ 33.900,00 2 3 1 2 1 2 2 3 0 0 7    19 2 2
R$ 33.900,01 ou mais 0 0 0  0 0 0  0  1    3 0 0
Recusa 2 2 2 2 0 4 3 3 1 2 3     2 2
Não sabe 2 2 3 4 1 2 2 2 3 2 2     2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.106 515 591 212 264 210 247 173 365 450 291 328 442 174 114 817 289
Total Nos. absolutos 1.106 515 591 212 264 210 247 173 365 450 291 328 442 174 114 817 289

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO PRINCIPAL

 
RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

 PT PSDB Outro partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Masculino 47 56 52 44 43 48 50 44
Feminino 53 44 48 56 57 52 50 56
16 a 24 anos 19 13 25 12 22 23 17 21
25 a 34 anos 24 28 21 26 22 23 23 26
35 a 44 anos 19 23 13 19 19 16 20 19
45 a 59 anos 22 24 20 26 22 23 24 20
60 anos ou mais 16 13 20 18 16 15 16 15

40,5 41,1 40,7 42,5 39,9 40,0 41,2 39,2
Fundamental 33 37 15 39 33 33 32 32
Médio 41 43 42 38 40 42 42 40
Superior 26 20 44 23 27 25 26 28
PT 22 100    41 23 12
PSDB 8  100   5 8 10
PMDB 3   25  3 2 3
PV 2   19  1 3 2
PSOL 1   7   1 1
PSB 1   5  1 1 1
PSD 0   4   1 0
PTB 0   3   0 0
DEM 0   2  1 0  
PP 0   2    0
PDT 0   1   0  
Outro partido 2   15  3 1 2
Nomes e referências 2   18  2 2 2
Nenhum/ não tem 60    100 45 57 66
PEA 74 76 70 73 74 71 75 76
 Assalariado registrado 34 37 28 27 36 32 35 36
 Assalariado sem registro 5 5 6 4 5 7 4 5
 Funcionário público 4 3 4 5 3 5 4 3
 Autônomo regular (Paga ISS) 6 7 9 10 5 7 7 5
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0    1 1 0 0
 Empresário 2 2 2 2 2 2 2 2
 Free-lance/ bico 13 13 12 13 12 9 15 14
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1  3 2 1 1 1 2
 Outros PEA 1 0  4 0 2 0 0
 Desempregado (procura emprego) 8 8 4 8 8 7 7 9
NÃO PEA 26 24 30 27 26 29 25 24
 Dona de casa 6 5 2 7 7 6 6 6
 Aposentado 11 13 15 11 10 12 12 9
 Estudante 5 3 7 4 5 8 4 4
 Vive de rendas 0  1  0  1 0
 Outros NAO PEA 1   2 1 1 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 3 4 6 3 2 3 2 3

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

SEXO
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TOTAL

 PT PSDB Outro partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Até R$ 1.356,00 30 30 19 32 31 33 25 31
De R$ 1.356,01 até R$ 2.034,00 21 25 17 25 20 19 23 20
De R$ 2.034,01 até R$ 3.390,00 19 23 19 18 17 18 21 18
De R$ 3.390,01 até R$ 6.780,00 16 13 20 13 17 14 19 15
De R$ 6.780,01 até R$ 13.560,00 8 6 15 10 8 8 7 9
De R$ 13.560,01 até R$ 33.900,00 2 1 7 1 2 2 2 2
R$ 33.900,01 ou mais 0 1  1  1  0
Recusa 2 1 2 1 3 2 2 2
Não sabe 2 0 1  3 3 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.106 240 89 113 664 198 389 441
Total Nos. absolutos 1.106 240 89 113 664 198 389 441

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013



Evolução da avaliação do prefeito de São Paulo - Fernando Haddad
(estimulada e única, em %)

42

37
35

40

31

34

35

1814

21

1814

04 e 05/04/2013 - após 3 meses 06 e 07/06/2013 - após 5 meses 27 e 28/06/2013 - após 6 meses
Ótimo/bom 31 34 18
Regular 42 37 35
Ruim/péssimo 14 21 40
Não sabe 13 9 7

www.datafolha.com.br

Fonte: Na sua opinião o prefeito Fernando Haddad está fazendo um governo:
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo



EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO HADDAD 
- SEXO -

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 32 35 19 -16
Regular 43 38 38 0
Ruim/péssimo 13 19 38 19
Não sabe 12 8 6 -2

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 31 33 17 -16
Regular 42 35 33 -2
Ruim/péssimo 14 22 42 20
Não sabe 13 9 8 -1

Masculino

Feminino



EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO HADDAD 
-IDADE-

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 29 47 22 -25
Regular 46 33 31 -2
Ruim/péssimo 17 16 43 27
Não sabe 8 3 5 2

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 28 38 17 -21
Regular 52 38 34 -4
Ruim/péssimo 11 18 44 26
Não sabe 9 5 5 0

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 36 33 15 -18
Regular 40 33 37 4
Ruim/péssimo 11 22 40 18
Não sabe 13 13 8 -5

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 36 25 19 -6
Regular 38 41 37 -4
Ruim/péssimo 14 23 35 12
Não sabe 12 11 9 -2

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 27 25 17 -8
Regular 33 37 37 0
Ruim/péssimo 16 25 37 12
Não sabe 24 13 9 -4

16 a 24 anos

60 anos ou mais

De 45 a 59 anos

De 35 a 44 anos

De 25 a 34 anos



EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO HADDAD 
-ESCOLARIDADE-

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 38 34 18 -16
Regular 37 38 35 -3
Ruim/péssimo 12 19 38 19
Não sabe 13 10 9 -1

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 31 38 18 -20
Regular 45 35 36 1
Ruim/péssimo 13 20 39 19
Não sabe 11 7 6 -1

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 23 28 17 -11
Regular 45 38 34 -4
Ruim/péssimo 17 23 43 20
Não sabe 15 10 6 -4

Superior

Médio

Fundamental



EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO HADDAD 
-RENDA FAMILIAR-

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 36 37 20 -17
Regular 40 33 30 -3
Ruim/péssimo 12 21 42 21
Não sabe 12 9 8 -1

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 29 34 17 -17
Regular 45 39 38 -1
Ruim/péssimo 14 18 38 20
Não sabe 12 9 7 -2

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 30 35 16 -19
Regular 47 39 43 4
Ruim/péssimo 10 22 39 17
Não sabe 14 4 2 -2

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 variação
Ótimo/bom 30 22 18 -4
Regular 38 45 32 -13
Ruim/péssimo 20 26 43 17
Não sabe 12 7 8 1

Mais de 10 S.M.

Mais de 2 a 5 S.M.

Até 2 S.M.

Mais de 5 a 10 S.M.



Avaliações dos prefeitos de São Paulo - após 6 meses
(Resposta estimulada e única, em %) 

Luiza Erundina 23/06/89

Ótimo / bom 16

Regular 43

Paulo Maluf 22/06/93

Ótimo / bom 20

Regular 34

Jânio Quadros 24/06/86

Ótimo / bom 16

Regular 37 Regular 43

Ruim / péssimo 33

Não sabe 8

Regular 34

Ruim / péssimo 41

Não sabe 5

Regular 37

Ruim / péssimo 43

Não sabe 4

Celso Pitta 20/06/97

Ótimo / bom 15

Regular 39

Marta Suplicy 28/06/01

Ótimo / bom 20

Regular 35

José Serra* 20/07/05

Ótimo / bom 30

Regular 44

Ruim / péssimo 42

Não sabe 5

Ruim / péssimo 42

Não sabe 3

Ruim / péssimo 23

Não sabe 4
*Após 7 meses

Fernando Haddad* 27 e 28/06/13

Ótimo / bom 18

Regular 35

Gilberto Kassab* 26 a 28/05/09

Ótimo / bom 46

Regular 33

Ruim / péssimo 40

Não sabe 7

Ruim / péssimo 19

Não sabe 2
*2º mandato - após 5 meses

www.datafolha.com.br

Fonte : O prefeito de São Paulo está completando três meses de governo. Na sua opinião o prefeito está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra - São Paulo
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Ótimo/ Bom 18 19 17 22 17 15 19 17 18 18 17 20 17 16 18 17 20
Regular 35 38 33 31 34 37 37 37 35 36 34 30 38 43 32 35 34
Ruim/ Péssimo 40 38 42 43 44 40 35 37 38 39 43 42 38 39 43 41 36
Não sabe 7 6 8 5 5 8 9 9 9 6 6 8 7 2 8 6 9
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.106 515 591 212 264 210 247 173 365 450 291 328 442 174 114 817 289
Total Nos. absolutos 1.106 515 591 212 264 210 247 173 365 450 291 328 442 174 114 817 289

P.11 O prefeito Fernando Haddad vai completar seis meses de governo.
Na sua opinião, Fernando Haddad está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)

 

SEXO IDADE

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO PRINCIPAL
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TOTAL

 PT PSDB Outro partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Ótimo/ Bom 18 34 11 14 14 100   
Regular 35 38 37 38 34  100  
Ruim/ Péssimo 40 23 48 45 44   100
Não sabe 7 6 3 3 9    
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.106 240 89 113 664 198 389 441
Total Nos. absolutos 1.106 240 89 113 664 198 389 441

P.11 O prefeito Fernando Haddad vai completar seis meses de governo.
Na sua opinião, Fernando Haddad está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)

 

PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013



Evolução da avaliação do prefeito de São Paulo - Fernando Haddad
Nota média

(estimulada e única, em %)( , )

5,9
5,4

4,3

15 e 16/03/2011 - após 3 meses 06 e 07/06/2013 - após 2 anos e 5 meses 27 e 28/06/2013 - após 6 meses
Nota média 5,9 5,4 4,3

www.datafolha.com.br

Fonte: De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Fernando Haddad?
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Zero 17 15 20 14 17 21 19 15 18 18 14 22 15 17 14 18 17
1 3 3 3 6 3 2 2 2 2 4 2 3 4 3 1 3 2
2 6 7 6 9 6 7 3 5 5 5 9 5 6 6 8 7 4
3 7 8 6 6 9 7 7 7 5 7 10 6 7 7 13 7 9
4 11 10 11 9 14 10 12 8 9 12 11 9 12 11 11 12 8
5 20 23 18 20 23 19 19 19 20 19 23 16 23 22 23 22 17
6 11 13 10 13 10 14 10 12 10 13 11 9 11 16 13 11 12
7 8 9 8 9 7 8 10 9 8 8 9 7 9 9 9 8 9
8 7 6 7 8 3 8 6 10 7 7 5 9 6 5 4 6 9
9 4 3 4 2 3 2 6 4 6 3 1 6 2 2 2 3 4
10 3 2 3 2 3 0 3 5 5 1 1 4 3 1 1 2 5
Não sabe 2 1 3 1 0 3 3 5 3 2 2 3 2 1 1 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.106 515 591 212 264 210 247 173 365 450 291 328 442 174 114 817 289
Total Nos. absolutos 1.106 515 591 212 264 210 247 173 365 450 291 328 442 174 114 817 289

4,3 4,4 4,3 4,3 4,1 4,0 4,5 4,8 4,6 4,2 4,1 4,3 4,4 4,3 4,2 4,2 4,7MÉDIA
Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013

IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO PRINCIPAL

P.12 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Fernando Haddad nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

 

SEXO
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TOTAL

 PT PSDB Outro partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Zero 17 7 20 23 20  1 41
1 3 2 6 4 3  1 7
2 6 1 8 4 8  3 12
3 7 5 8 9 8 1 4 14
4 11 7 12 12 12 2 16 12
5 20 22 19 18 20 8 38 10
6 11 14 11 11 11 13 22 2
7 8 13 9 4 7 26 8 1
8 7 15 6 7 4 24 5 1
9 4 7  5 3 17 2 0
10 3 6 1 2 2 11 1 0
Não sabe 2 1  2 3 1   
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.106 240 89 113 664 198 389 441
Total Nos. absolutos 1.106 240 89 113 664 198 389 441

4,3 5,8 3,8 3,9 3,9 7,6 5,3 2,0MÉDIA
Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013

P.12 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Fernando Haddad nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

 

PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO 



Avaliação da presidente Dilma Rousseff frente aos protestos 
(Resposta estimulada e única, em %) 

População da 
cidade de SP 

18/06/2013

População da 
cidade de SP 

21/06/2013

População da 
cidade de SP 

27 e 28/06/2013

Ótima/ boa 16 15 30

Regular 29 27 36

Ruim/ péssima 49 55 29

Não sabe 6 4 4

Fonte: Como você avalia a atuação da presidente Dilma Rousseff frente aos protestos que aconteceram em várias capitais brasileiras: ótima, boa, regular, ruim ou 

www.datafolha.com.br

péssima?
Base : Total da amostra - moradores da cidade de São Paulo



www.datafolha.com.br

TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Ótimo/ Bom 30 31 29 27 27 34 36 25 33 31 25 34 30 32 18 29 32
Regular 36 37 36 36 35 30 36 46 39 35 34 35 41 33 30 35 40
Ruim/ Péssimo 29 29 30 33 36 30 26 20 21 30 39 26 26 33 48 32 21
Não sabe 4 3 5 4 2 5 2 9 7 3 2 6 3 3 4 3 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.106 515 591 212 264 210 247 173 365 450 291 328 442 174 114 817 289
Total Nos. absolutos 1.106 515 591 212 264 210 247 173 365 450 291 328 442 174 114 817 289

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

P.19 Como você avalia a atuação da presidente Dilma Rousseff frente aos protestos que aconteceram
em várias cidades brasileiras: ótima, boa, regular, ruim ou péssima ?

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

 PT PSDB Outro partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Ótimo/ Bom 30 51 17 24 25 58 28 19
Regular 36 31 37 42 37 27 47 33
Ruim/ Péssimo 29 14 45 33 33 13 23 44
Não sabe 4 4 1 2 5 3 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.106 240 89 113 664 198 389 441
Total Nos. absolutos 1.106 240 89 113 664 198 389 441

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013

 

P.19 Como você avalia a atuação da presidente Dilma Rousseff frente aos protestos que aconteceram
em várias cidades brasileiras: ótima, boa, regular, ruim ou péssima ?

(Resposta estimulada e única, em %)
PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO 



Avaliação do governador Geraldo Alckmin frente aos protestos 
(Resposta estimulada e única, em %) 

População da 
cidade de SP 

18/06/2013

População da 
cidade de SP 

21/06/2013

População da 
cidade de SP 

27 e 28/06/2013

Ótima/ boa 16 24 25

Regular 29 34 37

Ruim/ péssima 51 39 33

Não sabe 4 3 5

Fonte: Como você avalia a atuação do governador Geraldo Alckmin frente aos protestos que aconteceram na cidade de São Paulo nas últimas semanas: ótima, boa, 
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regular, ruim ou péssima?
Base : Total da amostra - moradores da cidade de São Paulo
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Ótimo/ Bom 25 22 27 20 23 26 31 23 29 26 18 29 23 25 22 24 26
Regular 37 41 34 34 35 33 36 51 39 36 37 34 40 40 32 35 43
Ruim/ Péssimo 33 33 32 38 38 35 29 19 25 31 44 29 32 33 45 35 26
Não sabe 5 4 7 8 4 6 4 7 7 6 1 8 5 2 2 6 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.106 515 591 212 264 210 247 173 365 450 291 328 442 174 114 817 289
Total Nos. absolutos 1.106 515 591 212 264 210 247 173 365 450 291 328 442 174 114 817 289

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

P.20 Como você avalia a atuação do governador de São Paulo Geraldo Alckmin frente aos protestos
que aconteceram no estado de São Paulo nas últimas semanas:  ótima, boa, regular, ruim ou péssima ?

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

 PT PSDB Outro partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Ótimo/ Bom 25 31 39 35 19 37 24 20
Regular 37 36 38 28 39 27 46 34
Ruim/ Péssimo 33 26 21 35 36 29 27 41
Não sabe 5 7 1 1 6 7 3 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.106 240 89 113 664 198 389 441
Total Nos. absolutos 1.106 240 89 113 664 198 389 441

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013

P.20 Como você avalia a atuação do governador de São Paulo Geraldo Alckmin frente aos protestos
que aconteceram no estado de São Paulo nas últimas semanas:  ótima, boa, regular, ruim ou péssima ?

(Resposta estimulada e única, em %)

 

PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO 



Avaliação do prefeito Fernando Haddad frente aos protestos 
(Resposta estimulada e única, em %) 

População da 
cidade de SP 

18/06/2013

População da 
cidade de SP 

21/06/2013

População da 
cidade de SP 

27 e 28/06/2013

Ótima/ boa 12 17 19

Regular 27 31 31

Ruim/ péssima 55 50 44

Não sabe 6 3 5

Fonte: Como você avalia a atuação do prefeito Fernando Haddad frente aos protestos que aconteceram na cidade de São Paulo nas últimas semanas: ótima, boa, 
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regular, ruim ou péssima?
Base : Total da amostra - moradores da cidade de São Paulo
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO PEA

Ótimo/ Bom 19 18 20 19 17 17 23 20 21 20 16 23 18 19 11 18 23
Regular 31 32 31 28 31 31 29 39 30 31 34 26 34 36 32 30 36
Ruim/ Péssimo 44 46 43 48 48 48 43 32 40 45 49 45 42 43 55 48 35
Não sabe 5 4 6 6 3 4 5 9 9 5 1 7 5 2 2 5 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.106 515 591 212 264 210 247 173 365 450 291 328 442 174 114 817 289
Total Nos. absolutos 1.106 515 591 212 264 210 247 173 365 450 291 328 442 174 114 817 289

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

P.21 E como você avalia a atuação do prefeito Fernando Haddad frente aos protestos
que aconteceram na cidade de São Paulo nas últimas semanas:  ótima, boa, regular, ruim ou péssima ?

(Resposta estimulada e única, em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
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TOTAL

 PT PSDB Outro partido
Nenhum/ 
não tem Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo

Ótimo/ Bom 19 33 16 18 15 55 17 5
Regular 31 31 33 23 33 25 48 20
Ruim/ Péssimo 44 30 51 57 47 16 33 71
Não sabe 5 6 1 3 6 4 3 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.106 240 89 113 664 198 389 441
Total Nos. absolutos 1.106 240 89 113 664 198 389 441

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - São Paulo (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013

 

P.21 E como você avalia a atuação do prefeito Fernando Haddad frente aos protestos
que aconteceram na cidade de São Paulo nas últimas semanas:  ótima, boa, regular, ruim ou péssima ?

(Resposta estimulada e única, em %)
PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DO PREFEITO 




